

《龙江镖局》陈月末挑大梁,杨玏出演《匆匆那年》.....

## 满荧屏尽看“星二代”

本报综合消息 近期娱乐圈,简直是被“星二代”承包的节奏:陈宝国之子陈月末担纲《龙江镖局》男一号,出演风流倜傥的太子赵元佐,陈宝国也在剧中为儿子甘当绿叶。该剧目前正在江苏综艺频道热播。而杨立新之子杨玏挑战热剧《何以笙箫默》中的全新角色路远风.....“子承父业”在娱乐圈不是什么新鲜事,明星父母的光环也是双刃剑。虽然在综艺《我看你有戏》中,成龙与张国立碰头,但他们上一次联系在一起,还是儿子双双吸毒的新闻里。在娱乐圈里,那些为父辈们长脸的成功“星二代”也大有人在。而他们身上则有着统一的气场:低调做人高调做事。



陈月末,中国内地青年男演员,是著名演员陈宝国和赵奎娥的儿子。在陈月末14岁的时候,陈宝国就把他送到英国留学,原因是不想让他当演员,一周也只给儿子5英镑的生活费,而陈月末通过各种勤工俭学一周能挣40多英镑。陈月末大学读了理工专业——机械工程,之后又完成了研究生的学业。

离开14年后,28岁的陈月末回国了。之后,他尝试着实习了很多专业,北京台实习过,电影学院进修导演课程等,最后因机缘巧合还是进了演艺圈。先后主演了《养

母》《智者无敌》《正者无敌》《义者无敌》《强者风范》《饭局也疯狂》《龙江镖局》《老农民》等多部电视剧和电影。

虽然陈宝国不倾向儿子进娱乐圈,但是陈月末真吃了这碗饭,老爸陈宝国也只能保驾护航,与儿子多次合作《义者无敌》《智者无敌》等电视剧,特别是在《正者无敌》中,一家三口同时出演。陈宝国把严谨作风发挥到底,要求儿子随时随地注意保持形象,不乱说话。而在娱乐圈浸淫了几年的陈月末,也果然没有辜负父亲的教诲,没有负面,没有绯闻。



杨立新之子杨玏算是在诸多“星二代”中出挑的一个,长相帅气。杨玏1987年3月2日出生于北京,毕业于美国杜克大学戏剧系08级。出道以来参演了重头戏《大丈夫》、网剧版《匆匆那年》以及年度热剧《何以笙箫默》,而且戏份颇重,绝不是打打酱油。

杨玏和爸爸的关系就像朋友,从没吵过架。爸爸就是一个大30岁的兄长,两人喜欢讨论戏曲和古诗词。杨玏在《何以笙箫默》中的“逗比”气质,或许也是遗传自父亲。也有网友调侃:“他们父子是要合伙承包暖男称号吗?”



### ●刘丹&刘恺威

说起黄日华翁美玲版《射雕英雄传》中的“洪七公”几乎是家喻户晓,他就是刘丹。他的儿子刘恺威自1993年参加全加拿大华人歌手选拔赛夺得冠军而出道,第二年就成为了香港无线电视台重点培养的新人,以配角的身份出演了一系列无线的精选连续剧广受欢迎。近年来刘恺威转战内地,成为承包偶像剧男主半壁江山的“恺汉华”之一,由他主演的电视剧《千山暮雪》《盛夏晚晴天》《千金女贼》都大受观众喜爱。最重要的,他还把内地花旦杨幂追到了手,为他生了个“小糯米”。



### ●朱时茂&朱青阳

朱青阳,1991年出生,朱时茂之子。2009年,朱青阳进入纽约大学电影制作专业学习,成为世界一线知名电影人如李安导演的校友。在校期间,他作为导演、摄影师、执行制片人等角色参与了校内外的诸多制作团队。他的短片《Sunrise Aphrodite (太阳女神)》获得洛杉矶好莱坞电影节最佳学生短片奖。朱青阳的作品能带给观众好莱坞顶级视觉感受,他擅长在流畅的视听语言与细腻丰富的光线运用中讲述富有戏剧张力的故事。2015年1月,他的第一部长片电影《谍·莲花》上映,影片采用星二代演员班底,是一部充满创意的、用好莱坞式制作标准打造的新生代作品。

广电总局再出手  
“妲己”也被剪胸

本报综合消息 继范冰冰饰演的武媚娘在电视剧《武媚娘传奇》中惨遭“剪胸”之后,“一代妖后”妲己也没能幸免。正在深圳卫视晚间黄金档热播的《封神英雄》中,饰演妲己的李依晓就遭遇了和范冰冰版武媚娘一般的待遇——也被剪成了“大头贴”。对此,深圳卫视方面25日向记者回应称:“这部剧在发行之前就已经按照总局的要求剪辑过了。”

《封神英雄》正在深圳卫视热播,但细心的观众注意到,尽管网络上流传着不少“妲己”李依晓的剧照,不过在戏里却完全看不到妲己娘娘傲人的上围——她的遭遇和范冰冰版武媚娘一样,戏里的特写全被剪辑成了“大头贴”。而深圳卫视方面则告诉新快报记者,“这部剧在给到我们之前,还在发行的市场就已经送给总局审批过了,里面的剪辑是按照总局的要求作出的调整。”

值得一提的是,不同于《武媚娘传奇》的网络版与电视版保持一致的做法,《封神英雄》的未删减版在网络上是可以搜到的,这也让该剧开播前期遭到网友的调侃:“妲己娘娘千万保重,天冷了还是多添件衣服吧,要不然真是前途堪忧呢!”

亚洲电影大奖公布入围名单  
汤唯巩俐赵薇争影后



本报综合消息 26日,第九届亚洲电影大奖公布了今年的提名名单。中国、日本、韩国、印度等许多国家的优秀影片即将展开新一轮的竞争。《黄金时代》、《白日焰火》和《推拿》三部华语电影均入围了最佳影片。而影后影帝的提名情况也是火药味十足。汤唯、巩俐、赵薇三个人的影后之争还在继续,柏林影帝廖凡将面对崔岷植这样强大的对手。

亚洲电影大奖设立于2007年,是由香港国际电影节主办的首个亚洲电影颁奖礼。从2014年开始首次从香港电影节独办,改为香港、釜山、东京三大亚洲电影节合办。本届颁奖礼将于3月25日在澳门举行。

快3游戏 5000万元大派奖

派奖时间: 2015年3月1日至5000万元派送完毕止。

## 快3游戏5000万元大派奖,快乐到底!

### 双色球、七乐彩开奖直播时间调整

因中国教育电视台(CETV-1)节目调整,自2015年3月2日起,中国福利彩票“双色球”、“七乐彩”开奖节目直播时间由目前开奖当日的21:30分调整为开奖当日的21:15分。

### 福彩“双色球”第022期

04 07 10 16 23 25 10

全省一等奖1注,奖金573万元

### 福彩“3D”第050期

6 8 3

全国直选中奖12226注

### 福彩“22选5”第050期

11 13 16 20 21

一等奖3注 奖金7649元/注

快:派奖快。5000万元快速派奖

乐:齐欢乐。所有子玩法全派奖

到:返到位。返奖率最高69%,奖金平均增幅达20%

底:乐到底。“喜羊羊”又逢大派奖,快乐到底